
YouGov / The Times Survey Results

Sample Size: 1119 Conservative Party Members

Fieldwork: 1st - 5th July 2019

Total Remain Leave Male Female 18-49 50-64 65+ ABC1 C2DE London
Rest of 

South

Midlands / 

Wales
North Scotland

Weighted Sample 1119 230 851 705 414 473 211 435 927 192 152 466 198 218 83

Unweighted Sample 1119 220 869 704 415 357 251 511 925 194 113 498 207 222 76

% % % % % % % % % % % % % % %

19-21 

June

1-5 

July

HEADLINE LEADERSHIP VOTING INTENTION

[Excluding those who don't know, would not vote, or 

are not eligible to vote]

Boris Johnson 74 74 27 86 76 70 72 77 75 74 74 60 78 78 80 55

Jeremy Hunt 26 26 73 14 24 30 28 23 25 26 26 40 22 22 20 45

Thinking about the upcoming Conservative 

leadership election, who will you vote for?

[Excluding those who are not eligible to vote 

because they joined the party in the last three 

months; n=1076]

Boris Johnson 68 66 22 78 69 60 63 69 68 65 68 52 71 66 71 48

Jeremy Hunt 23 23 60 13 21 26 25 21 22 23 24 35 20 19 18 40

Will not vote 2 1 2 1 1 1 1 1 1 1 1 0 1 2 2 0

Don't know 7 10 16 8 8 13 11 9 9 11 7 13 8 13 8 13

Are you fairly certain how you will vote in the 

Conservative leadership election, or might you 

change your mind?

I am fairly certain which candidate I will vote for the 

final round
80 82 75 84 82 82 78 83 86 81 85 80 85 76 83 80

I might well change my mind about how I will vote in 

the final round
19 15 19 14 16 14 19 14 11 16 9 17 13 19 13 18

Not sure 1 3 6 2 2 5 3 3 3 3 6 3 3 4 4 2

EU Ref Vote Gender Age Social Grade Region
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Sample Size: 1119 Conservative Party Members

Fieldwork: 1st - 5th July 2019

Total

Weighted Sample 1119

Unweighted Sample 1119

%

19-21 

June

1-5 

July

HEADLINE LEADERSHIP VOTING INTENTION

[Excluding those who don't know, would not vote, or 

are not eligible to vote]

Boris Johnson 74 74

Jeremy Hunt 26 26

Thinking about the upcoming Conservative 

leadership election, who will you vote for?

[Excluding those who are not eligible to vote 

because they joined the party in the last three 

months; n=1076]

Boris Johnson 68 66

Jeremy Hunt 23 23

Will not vote 2 1

Don't know 7 10

Are you fairly certain how you will vote in the 

Conservative leadership election, or might you 

change your mind?

I am fairly certain which candidate I will vote for the 

final round
80 82

I might well change my mind about how I will vote in 

the final round
19 15

Not sure 1 3

Before the 2015 

General Election

2015-2017 General 

Election

After the 2017 

General Election

Boris 

Johnson

Jeremy 

Hunt

426 241 427 707 247

428 235 431 725 236

% % % % %

63 77 83 100 0

37 23 17 0 100

54 69 76 100 0

32 20 16 0 100

2 1 0 0 0

12 10 8 0 0

80 84 83 92 84

17 12 15 8 13

3 4 3 0 3

Leadership VoteMembership Length
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Sample Size: 1119 Conservative Party Members

Fieldwork: 1st - 5th July 2019

Total Remain Leave Male Female 18-49 50-64 65+ ABC1 C2DE London
Rest of 

South

Midlands / 

Wales
North Scotland

Weighted Sample 1119 230 851 705 414 473 211 435 927 192 152 466 198 218 83

Unweighted Sample 1119 220 869 704 415 357 251 511 925 194 113 498 207 222 76

% % % % % % % % % % % % % % %

EU Ref Vote Gender Age Social Grade Region

19-21 

June

1-5 

July
Thinking about who becomes party leader after 

Theresa May steps down, do you think each of 

the following would or would not make a good 

party leader?

Boris Johnson

Would make a very good leader 49 47 14 56 50 42 43 43 53 46 53 35 50 46 52 38

Would make a fairly good leader 29 29 24 30 28 30 31 33 25 30 25 27 30 33 27 25

TOTAL GOOD LEADER 78 76 38 86 78 72 74 76 78 76 78 62 80 79 79 63

Would make a fairly poor leader 9 9 22 6 9 9 12 9 7 10 7 10 9 9 8 16

Would make a very poor leader 11 11 32 4 10 12 11 11 11 11 10 22 9 10 5 15

TOTAL POOR LEADER 20 20 54 10 19 21 23 20 18 21 17 32 18 19 13 31

Not sure 2 4 6 4 2 7 3 4 5 4 4 7 3 2 7 3

Don't know enough about this person to say 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 2

Jeremy Hunt

Would make a very good leader 12 14 20 12 15 13 15 12 14 15 10 11 14 12 15 24

Would make a fairly good leader 50 43 54 40 45 40 46 43 40 44 41 54 43 38 43 41

TOTAL GOOD LEADER 62 57 74 52 60 53 61 55 54 59 51 65 57 50 58 65

Would make a fairly poor leader 22 23 14 25 23 21 22 23 23 22 24 19 22 28 23 22

Would make a very poor leader 10 13 5 15 11 16 11 16 13 11 20 7 16 11 13 10

TOTAL POOR LEADER 32 36 19 40 34 37 33 39 36 33 44 26 38 39 36 32

Not sure 5 6 6 6 4 10 5 5 8 7 4 9 5 8 5 3

Don't know enough about this person to say 2 1 1 1 1 0 0 1 1 1 1 0 0 2 2 0
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Sample Size: 1119 Conservative Party Members

Fieldwork: 1st - 5th July 2019

Total

Weighted Sample 1119

Unweighted Sample 1119

%

19-21 

June

1-5 

July
Thinking about who becomes party leader after 

Theresa May steps down, do you think each of 

the following would or would not make a good 

party leader?

Boris Johnson

Would make a very good leader 49 47

Would make a fairly good leader 29 29

TOTAL GOOD LEADER 78 76

Would make a fairly poor leader 9 9

Would make a very poor leader 11 11

TOTAL POOR LEADER 20 20

Not sure 2 4

Don't know enough about this person to say 0 0

Jeremy Hunt

Would make a very good leader 12 14

Would make a fairly good leader 50 43

TOTAL GOOD LEADER 62 57

Would make a fairly poor leader 22 23

Would make a very poor leader 10 13

TOTAL POOR LEADER 32 36

Not sure 5 6

Don't know enough about this person to say 2 1

Before the 2015 

General Election

2015-2017 General 

Election

After the 2017 

General Election

Boris 

Johnson

Jeremy 

Hunt

426 241 427 707 247

428 235 431 725 236

% % % % %

Leadership VoteMembership Length

43 50 49 68 4

25 26 33 28 23

68 76 82 96 27

11 10 7 2 25

15 10 7 0 41

26 20 14 2 66

5 3 4 1 6

0 0 0 0 1

17 16 11 7 36

50 39 39 38 55

67 55 50 45 91

18 22 28 29 6

8 19 13 19 1

26 41 41 48 7

6 3 7 6 2

1 0 1 0 0
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Sample Size: 1119 Conservative Party Members

Fieldwork: 1st - 5th July 2019

Total Remain Leave Male Female 18-49 50-64 65+ ABC1 C2DE London
Rest of 

South

Midlands / 

Wales
North Scotland

Weighted Sample 1119 230 851 705 414 473 211 435 927 192 152 466 198 218 83

Unweighted Sample 1119 220 869 704 415 357 251 511 925 194 113 498 207 222 76

% % % % % % % % % % % % % % %

EU Ref Vote Gender Age Social Grade Region

19-21 

June

1-5 

July
Thinking about the leadership election so far, 

would you say your opinion of each candidate 

has improved, got worse or has it made no 

difference?

Boris Johnson

Opinion has improved 25 24 11 28 25 24 27 22 23 23 33 16 26 26 30 18

Opinion has got worse 10 18 33 14 17 21 20 19 17 18 18 21 16 19 16 28

No difference - I had a good opinion of them and still 

do
45 42 19 50 45 38 36 47 47 43 37 38 44 41 44 36

No difference - I had a poor opinion of them and still 

do
17 12 32 6 12 13 14 11 11 13 9 21 12 12 7 15

Don't know 3 3 5 2 2 4 4 2 2 2 4 4 2 3 3 3

Jeremy Hunt

Opinion has improved 31 38 56 32 38 38 45 33 33 39 31 46 35 36 39 42

Opinion has got worse 9 18 11 20 18 18 15 18 21 18 17 16 19 18 16 18

No difference - I had a good opinion of them and still 

do
32 19 17 20 21 16 17 20 21 19 22 21 19 17 18 23

No difference - I had a poor opinion of them and still 

do
21 21 9 24 20 23 18 26 21 20 26 10 23 24 23 16

Don't know 6 4 7 3 4 5 5 3 4 4 4 6 3 6 4 1

Do you think each of the following can or cannot 

be trusted to tell the truth?

Boris Johnson

Can be trusted 47 48 18 56 51 43 46 49 50 47 55 38 49 50 54 44

Cannot be trusted 40 36 69 27 34 39 39 36 32 37 31 48 35 33 29 45

Don't know 14 16 13 17 15 18 15 15 17 16 14 15 16 16 18 11

Jeremy Hunt

Can be trusted 52 45 64 39 48 41 50 42 42 47 37 50 43 45 41 59

Cannot be trusted 31 35 17 40 34 35 33 38 35 33 43 26 38 34 37 29

Don't know 17 20 19 21 18 24 17 20 22 20 20 25 18 21 22 12

5 www.yougov.com© 2019 YouGov plc. All Rights Reserved



Sample Size: 1119 Conservative Party Members

Fieldwork: 1st - 5th July 2019

Total

Weighted Sample 1119

Unweighted Sample 1119

%

19-21 

June

1-5 

July
Thinking about the leadership election so far, 

would you say your opinion of each candidate 

has improved, got worse or has it made no 

difference?

Boris Johnson

Opinion has improved 25 24

Opinion has got worse 10 18

No difference - I had a good opinion of them and still 

do
45 42

No difference - I had a poor opinion of them and still 

do
17 12

Don't know 3 3

Jeremy Hunt

Opinion has improved 31 38

Opinion has got worse 9 18

No difference - I had a good opinion of them and still 

do
32 19

No difference - I had a poor opinion of them and still 

do
21 21

Don't know 6 4

Do you think each of the following can or cannot 

be trusted to tell the truth?

Boris Johnson

Can be trusted 47 48

Cannot be trusted 40 36

Don't know 14 16

Jeremy Hunt

Can be trusted 52 45

Cannot be trusted 31 35

Don't know 17 20

Before the 2015 

General Election

2015-2017 General 

Election

After the 2017 

General Election

Boris 

Johnson

Jeremy 

Hunt

426 241 427 707 247

428 235 431 725 236

% % % % %

Leadership VoteMembership Length

25 25 23 34 4

21 16 17 7 48

34 44 50 55 12

17 13 8 3 35

3 2 2 1 2

43 35 35 24 72

14 18 22 24 7

22 19 17 20 17

16 25 23 29 3

5 3 4 3 2

43 49 52 66 10

41 35 32 17 81

16 15 15 17 9

55 42 39 34 80

26 42 38 45 9

20 16 23 21 11
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Sample Size: 1119 Conservative Party Members

Fieldwork: 1st - 5th July 2019

Total Remain Leave Male Female 18-49 50-64 65+ ABC1 C2DE London
Rest of 

South

Midlands / 

Wales
North Scotland

Weighted Sample 1119 230 851 705 414 473 211 435 927 192 152 466 198 218 83

Unweighted Sample 1119 220 869 704 415 357 251 511 925 194 113 498 207 222 76

% % % % % % % % % % % % % % %

EU Ref Vote Gender Age Social Grade Region

19-21 

June

1-5 

July

How happy or unhappy would you be if each of 

the following became the next leader of the 

Conservative Party?

Boris Johnson

Very happy 45 49 14 58 50 45 44 49 54 47 56 33 53 50 51 42

Quite happy 26 24 18 25 24 23 25 25 21 25 19 28 23 24 24 18

TOTAL HAPPY 71 73 32 83 74 68 69 74 75 72 75 61 76 74 75 60

Neither happy nor unhappy 9 10 16 8 9 11 12 8 8 10 9 9 9 8 12 13

Quite unhappy 7 8 21 4 7 10 9 8 7 9 6 11 8 8 6 11

Very unhappy 12 9 30 4 9 10 9 9 10 9 9 19 7 10 5 15

TOTAL UNHAPPY 19 17 51 8 16 20 18 17 17 18 15 30 15 18 11 26

Don't know 0 1 2 0 1 1 1 1 0 1 0 0 0 1 2 0

Jeremy Hunt

Very happy 9 10 18 8 11 8 11 8 10 10 8 9 9 9 11 17

Quite happy 32 27 41 23 28 25 27 27 26 28 22 41 24 22 25 34

TOTAL HAPPY 41 37 59 31 39 33 38 35 36 38 30 50 33 31 36 51

Neither happy nor unhappy 26 23 21 23 23 22 25 19 22 23 22 20 23 25 25 20

Quite unhappy 20 19 10 22 20 18 19 22 18 19 22 17 20 21 21 14

Very unhappy 11 19 7 23 16 24 15 22 22 18 25 12 23 20 17 13

TOTAL UNHAPPY 31 38 17 45 36 42 34 44 40 37 47 29 43 41 38 27

Don't know 1 2 3 1 1 2 2 2 1 2 1 1 1 3 2 2

Which of the following best reflects your view?

Boris Johnson's private life is relevant to whether or 

not he would make a good Prime Minister
19 47 11 19 20 20 18 19 20 15 31 17 17 15 27

Boris Johnson's private life is not relevant to whether 

or not he would make a good Prime Minister
77 50 86 78 77 76 78 78 77 80 67 81 80 80 67

Not sure 3 3 3 3 4 3 3 3 3 6 2 3 2 4 5
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Sample Size: 1119 Conservative Party Members

Fieldwork: 1st - 5th July 2019

Total

Weighted Sample 1119

Unweighted Sample 1119

%

19-21 

June

1-5 

July

How happy or unhappy would you be if each of 

the following became the next leader of the 

Conservative Party?

Boris Johnson

Very happy 45 49

Quite happy 26 24

TOTAL HAPPY 71 73

Neither happy nor unhappy 9 10

Quite unhappy 7 8

Very unhappy 12 9

TOTAL UNHAPPY 19 17

Don't know 0 1

Jeremy Hunt

Very happy 9 10

Quite happy 32 27

TOTAL HAPPY 41 37

Neither happy nor unhappy 26 23

Quite unhappy 20 19

Very unhappy 11 19

TOTAL UNHAPPY 31 38

Don't know 1 2

Which of the following best reflects your view?

Boris Johnson's private life is relevant to whether or 

not he would make a good Prime Minister
19

Boris Johnson's private life is not relevant to whether 

or not he would make a good Prime Minister
77

Not sure 3

Before the 2015 

General Election

2015-2017 General 

Election

After the 2017 

General Election

Boris 

Johnson

Jeremy 

Hunt

426 241 427 707 247

428 235 431 725 236

% % % % %

Leadership VoteMembership Length

42 52 54 71 5

22 21 26 24 14

64 73 80 95 19

11 10 8 4 19

11 7 6 1 25

13 10 6 0 36

24 17 12 1 61

1 1 0 0 0

14 9 7 3 31

30 25 25 18 49

44 34 32 21 80

26 16 25 25 14

15 22 23 26 4

13 26 20 28 1

28 48 43 54 5

2 1 1 1 1

23 20 15 5 57

73 78 83 93 38

4 2 3 2 5
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Sample Size: 1119 Conservative Party Members

Fieldwork: 1st - 5th July 2019

Total Remain Leave Male Female 18-49 50-64 65+ ABC1 C2DE London
Rest of 

South

Midlands / 

Wales
North Scotland

Weighted Sample 1119 230 851 705 414 473 211 435 927 192 152 466 198 218 83

Unweighted Sample 1119 220 869 704 415 357 251 511 925 194 113 498 207 222 76

% % % % % % % % % % % % % % %

EU Ref Vote Gender Age Social Grade Region

Thinking about if Boris Johnson became the next 

Prime Minister

Do you think he would or would not be able to 

renegotiate a better deal with the EU?

Would probably be able to renegotiate a better deal 

with the EU than the current deal
45 21 52 47 43 41 46 49 45 44 39 45 46 50 39

Would probably NOT be able to renegotiate a better 

deal with the EU than the current deal
47 69 40 45 49 49 46 44 47 45 54 46 43 43 52

Don't know 8 10 8 8 8 9 7 8 8 11 7 8 11 7 10

Do you think he would or would not be able to 

get the House of Commons to approve a Brexit 

deal?

Would probably be able to get the House of 

Commons to approve a deal
36 22 40 36 38 35 32 40 37 33 30 35 42 41 32

Would probably NOT be able to get the House of 

Commons to approve a deal
48 64 44 52 43 52 50 43 48 49 54 50 41 45 52

Don't know 15 14 15 13 19 13 18 16 14 19 17 14 17 14 16

Do you think he would or would not actually be 

prepared to take Britain out of the EU without a 

deal?

Would be prepared to take Britain out of the EU 

without a deal
90 79 93 89 90 88 89 92 90 86 86 91 85 94 90

Would NOT be prepared to take Britain out of the 

EU without a deal
5 10 4 5 5 7 5 3 5 6 8 5 8 3 2

Don't know 5 11 4 5 5 5 6 5 5 8 6 5 7 3 8

And taking everything into account, if Boris 

Johnson became Prime Minister what do you 

think would end up happening?

Would probably end up leaving the EU with a 

negotiated deal before or on Oct 31st
26 15 29 26 24 27 21 26 26 22 26 26 26 25 24

Would probably end up leaving the EU without a 

deal before or on Oct 31st
54 47 56 52 57 49 59 57 54 55 54 54 50 58 54

Would probably not have left the EU by Oct 31st 13 24 10 15 11 16 13 11 13 15 17 13 15 11 12

Not sure 7 14 5 7 7 8 7 7 7 8 3 7 9 7 10
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Sample Size: 1119 Conservative Party Members

Fieldwork: 1st - 5th July 2019

Total

Weighted Sample 1119

Unweighted Sample 1119

%

Thinking about if Boris Johnson became the next 

Prime Minister

Do you think he would or would not be able to 

renegotiate a better deal with the EU?

Would probably be able to renegotiate a better deal 

with the EU than the current deal
45

Would probably NOT be able to renegotiate a better 

deal with the EU than the current deal
47

Don't know 8

Do you think he would or would not be able to 

get the House of Commons to approve a Brexit 

deal?

Would probably be able to get the House of 

Commons to approve a deal
36

Would probably NOT be able to get the House of 

Commons to approve a deal
48

Don't know 15

Do you think he would or would not actually be 

prepared to take Britain out of the EU without a 

deal?

Would be prepared to take Britain out of the EU 

without a deal
90

Would NOT be prepared to take Britain out of the 

EU without a deal
5

Don't know 5

And taking everything into account, if Boris 

Johnson became Prime Minister what do you 

think would end up happening?

Would probably end up leaving the EU with a 

negotiated deal before or on Oct 31st
26

Would probably end up leaving the EU without a 

deal before or on Oct 31st
54

Would probably not have left the EU by Oct 31st 13

Not sure 7

Before the 2015 

General Election

2015-2017 General 

Election

After the 2017 

General Election

Boris 

Johnson

Jeremy 

Hunt

426 241 427 707 247

428 235 431 725 236

% % % % %

Leadership VoteMembership Length

44 46 45 60 10

47 46 47 33 80

9 8 7 7 10

39 34 36 46 13

48 51 48 39 76

13 16 15 15 11

89 92 90 95 80

6 4 5 2 11

5 4 6 3 9

26 21 28 32 10

50 61 54 57 48

16 12 11 5 33

7 6 8 6 9

10 www.yougov.com© 2019 YouGov plc. All Rights Reserved



Sample Size: 1119 Conservative Party Members

Fieldwork: 1st - 5th July 2019

Total Remain Leave Male Female 18-49 50-64 65+ ABC1 C2DE London
Rest of 

South

Midlands / 

Wales
North Scotland

Weighted Sample 1119 230 851 705 414 473 211 435 927 192 152 466 198 218 83

Unweighted Sample 1119 220 869 704 415 357 251 511 925 194 113 498 207 222 76

% % % % % % % % % % % % % % %

EU Ref Vote Gender Age Social Grade Region

Thinking about if Jeremy Hunt became the next 

Prime Minister

Do you think he would or would not be able to 

renegotiate a better deal with the EU?

Would probably be able to renegotiate a better deal 

with the EU than the current deal
22 28 20 23 20 24 18 21 22 22 19 22 19 21 31

Would probably NOT be able to renegotiate a better 

deal with the EU than the current deal
67 58 70 67 67 64 73 68 68 64 70 69 66 67 55

Don't know 11 13 10 10 13 12 8 11 10 15 11 8 15 12 15

Do you think he would or would not be able to 

get the House of Commons to approve a Brexit 

deal?

Would probably be able to get the House of 

Commons to approve a deal
23 31 20 24 21 25 20 22 23 20 30 20 21 24 27

Would probably NOT be able to get the House of 

Commons to approve a deal
62 51 64 64 58 63 66 58 61 63 50 67 62 62 54

Don't know 16 17 15 12 22 12 15 20 15 17 20 13 17 15 19

Do you think he would or would not actually be 

prepared to take Britain out of the EU without a 

deal?

Would be prepared to take Britain out of the EU 

without a deal
27 40 23 28 25 27 25 27 27 27 27 26 24 27 37

Would NOT be prepared to take Britain out of the 

EU without a deal
60 43 66 62 57 62 64 57 61 59 54 64 63 62 42

Don't know 13 17 12 10 18 11 11 16 13 14 19 10 13 11 22
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Sample Size: 1119 Conservative Party Members

Fieldwork: 1st - 5th July 2019

Total

Weighted Sample 1119

Unweighted Sample 1119

%

Thinking about if Jeremy Hunt became the next 

Prime Minister

Do you think he would or would not be able to 

renegotiate a better deal with the EU?

Would probably be able to renegotiate a better deal 

with the EU than the current deal
22

Would probably NOT be able to renegotiate a better 

deal with the EU than the current deal
67

Don't know 11

Do you think he would or would not be able to 

get the House of Commons to approve a Brexit 

deal?

Would probably be able to get the House of 

Commons to approve a deal
23

Would probably NOT be able to get the House of 

Commons to approve a deal
62

Don't know 16

Do you think he would or would not actually be 

prepared to take Britain out of the EU without a 

deal?

Would be prepared to take Britain out of the EU 

without a deal
27

Would NOT be prepared to take Britain out of the 

EU without a deal
60

Don't know 13

Before the 2015 

General Election

2015-2017 General 

Election

After the 2017 

General Election

Boris 

Johnson

Jeremy 

Hunt

426 241 427 707 247

428 235 431 725 236

% % % % %

Leadership VoteMembership Length

27 20 17 14 40

60 71 73 78 47

14 9 10 8 13

27 18 21 14 47

56 68 64 72 38

17 14 15 14 16

32 24 23 16 50

51 68 65 74 33

16 9 12 10 17
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Sample Size: 1119 Conservative Party Members

Fieldwork: 1st - 5th July 2019

Total Remain Leave Male Female 18-49 50-64 65+ ABC1 C2DE London
Rest of 

South

Midlands / 

Wales
North Scotland

Weighted Sample 1119 230 851 705 414 473 211 435 927 192 152 466 198 218 83

Unweighted Sample 1119 220 869 704 415 357 251 511 925 194 113 498 207 222 76

% % % % % % % % % % % % % % %

EU Ref Vote Gender Age Social Grade Region

And taking everything into account, if Jeremy 

Hunt became Prime Minister what do you think 

would end up happening?

Would probably end up leaving the EU with a 

negotiated deal before or on Oct 31st
12 20 9 12 11 14 10 10 13 6 17 10 10 8 23

Would probably end up leaving the EU without a 

deal before or on Oct 31st
8 8 7 8 7 8 6 8 8 8 8 8 6 9 8

Would probably not have left the EU by Oct 31st 72 60 77 72 72 68 81 73 72 76 66 76 73 73 61

Not sure 8 12 7 7 9 10 3 9 8 11 9 6 10 10 8

If Britain has not left the European Union by the 

31st October, do you think the new Prime 

Minister should or should not resign?

Should resign 34 13 40 35 32 37 33 31 34 34 37 34 33 34 31

Should not resign 53 76 46 53 52 51 53 55 54 47 54 51 50 55 64

Don't know 13 10 14 12 16 12 14 14 12 19 9 16 17 11 5

Some people have suggested that if Parliament 

seeks to block a "no deal" Brexit, then the 

government should "prorogue" Parliament.

This would mean Parliament would not sit until 

after Britain had left the European Union, and 

MPs would not be able to vote on whether to 

leave without a deal.

Do you think it would be acceptable or 

unacceptable for the government to prorogue 

Parliament to prevent the Commons voting 

against no deal?

Acceptable to prorogue Parliament in this way 67 27 79 70 62 65 69 69 66 71 54 71 66 73 55

Unacceptable to prorogue Parliament in this way 27 64 16 25 30 30 22 26 28 21 40 25 26 19 36

Don't know 6 9 5 5 8 5 8 5 5 8 6 4 8 7 9
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Sample Size: 1119 Conservative Party Members

Fieldwork: 1st - 5th July 2019

Total

Weighted Sample 1119

Unweighted Sample 1119

%

And taking everything into account, if Jeremy 

Hunt became Prime Minister what do you think 

would end up happening?

Would probably end up leaving the EU with a 

negotiated deal before or on Oct 31st
12

Would probably end up leaving the EU without a 

deal before or on Oct 31st
8

Would probably not have left the EU by Oct 31st 72

Not sure 8

If Britain has not left the European Union by the 

31st October, do you think the new Prime 

Minister should or should not resign?

Should resign 34

Should not resign 53

Don't know 13

Some people have suggested that if Parliament 

seeks to block a "no deal" Brexit, then the 

government should "prorogue" Parliament.

This would mean Parliament would not sit until 

after Britain had left the European Union, and 

MPs would not be able to vote on whether to 

leave without a deal.

Do you think it would be acceptable or 

unacceptable for the government to prorogue 

Parliament to prevent the Commons voting 

against no deal?

Acceptable to prorogue Parliament in this way 67

Unacceptable to prorogue Parliament in this way 27

Don't know 6

Before the 2015 

General Election

2015-2017 General 

Election

After the 2017 

General Election

Boris 

Johnson

Jeremy 

Hunt

426 241 427 707 247

428 235 431 725 236

% % % % %

Leadership VoteMembership Length

16 9 9 5 28

9 7 6 6 11

66 79 76 83 51

9 6 8 6 11

28 37 39 41 15

59 47 51 46 73

13 17 11 13 12

60 71 73 84 31

34 26 21 12 61

6 4 6 4 8
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Sample Size: 1119 Conservative Party Members

Fieldwork: 1st - 5th July 2019

Total Remain Leave Male Female 18-49 50-64 65+ ABC1 C2DE London
Rest of 

South

Midlands / 

Wales
North Scotland

Weighted Sample 1119 230 851 705 414 473 211 435 927 192 152 466 198 218 83

Unweighted Sample 1119 220 869 704 415 357 251 511 925 194 113 498 207 222 76

% % % % % % % % % % % % % % %

EU Ref Vote Gender Age Social Grade Region

Thinking about public spending in the case of a 

No Deal Brexit, which of the following best 

reflects your view?

The government should be prepared to increase 

public borrowing and debt in order to increase 

spending and support the economy after Brexit

52 48 54 55 48 51 54 52 54 43 49 55 49 51 50

The government should maintain limits on public 

spending after Brexit in order to keep public 

borrowing and debt under control

41 44 40 40 42 41 39 41 39 49 47 37 43 43 42

Neither 4 3 4 3 5 3 3 5 4 5 2 5 3 4 5

Don't know 3 5 2 2 5 4 3 2 3 4 1 3 5 2 3
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Sample Size: 1119 Conservative Party Members

Fieldwork: 1st - 5th July 2019

Total

Weighted Sample 1119

Unweighted Sample 1119

%

Thinking about public spending in the case of a 

No Deal Brexit, which of the following best 

reflects your view?

The government should be prepared to increase 

public borrowing and debt in order to increase 

spending and support the economy after Brexit

52

The government should maintain limits on public 

spending after Brexit in order to keep public 

borrowing and debt under control

41

Neither 4

Don't know 3

Before the 2015 

General Election

2015-2017 General 

Election

After the 2017 

General Election

Boris 

Johnson

Jeremy 

Hunt

426 241 427 707 247

428 235 431 725 236

% % % % %

Leadership VoteMembership Length

44 55 59 54 48

49 35 37 40 44

5 5 2 4 4

3 5 1 2 4
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